

## 01.09.2018. День Знаний.

Вот и закончились летние каникулы и мы, подросшие, окрепшие, соскучившиеся по школе и одноклассникам, снова стоим у школьного порога. Школа, сверкая чистыми окнами, гостеприимно распахнула свои двери. Она тоже соскучилась по детским голосам, счастливому детскому смеху. Она нас ждала, и мы пришли.



Пришли кто-то в первый раз, а кто-то последний. А мы уже в седьмой раз.

Чувствуется торжественность и важность этого момента, поэтому, наверное и назвали праздник- Днем Знаний.



Вот прозвенел первый в этом учебном году звонок и мы прошли в свой обновившийся кабинет.



Первый урок для всех детей назывался одинаково- Урок России. У нас он имел ещё одно название- Урок мужества. Мы говорили о детях России, наших ровестниках, которые в свои детские годы уже стали героями. Многие ли из взрослых способны, ни минуты не размышляя, бросится в горящий дом, чтобы спасти ребенка, или в бурную воду на помощь утопающему? Зачастую в таких ситуациях дети оказываются смелее. Мы говорили о тех случаях, когда именно ребята спасали человеческие жизни, а взрослые оставались в стороне.

Герой – это в первую очередь человек! Но не всякий человек человеком является, а тем более героем. Какими же качествами он должен обладать, чтобы приблизиться к заветному статусу героя нашего времени? Герой не является идеальным человеком, он необязательно должен быть

красивым, умным. У героя могут быть свои недостатки, которые он не скрывает, но и не выставляет напоказ. Герой должен быть умным духовно. Иметь цель и идти к ней; быть хитрым; знать свое дело; не тратить попусту время; знать, что хочет; уметь выходить из сложных ситуаций; думать, прежде чем сказать; ценить каждую минуту своей жизни; находить в каждом человеке что-то хорошее – так должен жить современный герой, настоящий человек.

Это тот идеал, к которому мы будем стремиться каждый день!



С началом нового учебного года! С Днём Знаний!